Mathematik-Test: Kapitel 4 Das liebe Geld 1.0

LOSUNGEN VON SCHULERINNEN UND SCHULERN

: Berechne die fehlenden Werte in der Tabelle. Ausrechnungen miissen nicht sichtbar sein. 2 [3)
Geldbetrage sind in CHF berechnet.
Nummeriere die Reihenfolge der Antworten mit 1 bis 4.
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2. a) Berechne die Zinssétze p, und ps. 34 3]
b) Zeichne im Diagramm die Gerade fiir den Zinssatz 2 % ein. P
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3. a) Bank A liegt in Land A. Im Land A gibt es keine Verrechnungssteuer, 3 [3]

Arturo erhilt bei der Bank A einen Zinssatz von 2.5 %. Berechne das Anfangskapital, wenn das
Endkapital CHF 153750 betragt.

b) Bank B liegt in Land B. Im Land B gibt es die Verrechnungssteuer.
Bianca erhalt bei der Bank B einen Zinssatz von 2.5 %. Berechne das Anfangskapital, wenn das
Endkapital CHF 153750 betréagt.
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4.  Leonie hat zu Jahresbeginn CHF 6255 auf ihrem Konto. Das ersparte Geld (2]
wird zu 3.5 % verzinst. Sie mdchte sich mit dem Zins einen Hamster fiir CHF 72.80 kaufen.
Nach wie vielen Tagen ist der Marchzins gleich dem Preis des Schmueks?
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5.  Signore Rossi bringt am 12, August CHF 136000 auf die Bank. 2. 12]
Am 24, Dezember betrédgt das Kapital CHF 136651.65.
Berechne den Zinssatz, den die Bank ihm gewahrt.
| L. | L] ] W N T
e8| llela i, !ﬂhe I[k-*'
% L[z 432 Tage [V Z[=(6ISH| 6SICHF | |t
plep,
fl= A
o 143 1.y A AL
[T IH=0 0431 [+ a=1.31

6.  Giovanni leiht sich von seinem Freund Luigi CHF 12.50 aus fiir den Kauf eines alten Comic 3 [3]
von Asterix. Drei Wochen spater muss er CHF 12.75 zuriickzahlen.
a) Berechne den Zinssatz, den sein Freund verlangt. ‘

b) Wie viel misste Giovanni zahlen, wenn Luigi den grésstmoglichen legalen Zinssatz erlaubt?




7. Gianna hat CHE 5500 auf einer Bank, welche ihr 2.% Zins.gewahrt. 3 (3]

Roberto hat CHE.8000 auf einer anderen Bank, welche ihm 1,75 % Zins gewihrt.
Nach wie vielen Tagen betrdgt der Unterschied der Marchzinse CHF 5?
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8.  Herr Pereira legt am 8. Februar CHF 10'060 auf die Bank. Der Zinssatz betrigt 1.75 %. |

Am 23. April hebt er CHF 3000 vom Konto ab. KEL3ap
Berechne das Kapital am Ende des Jahres.
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